



11.12.2023 <b>PONEDELJEK</b> Damaz, papež	KAPELA ob 18h	+ FRANC JANČAR, Tomaj 120
12.12.2023 <b>TOREK</b> Deica Marija iz Guadalupe	KRIŽ ob 18h	++ FRANC in ŠTEFANIJA SAMEC, Križ 231
13.12.2023 <b>SREDA</b> Lucija, mučenka	<b>KRIŽ ob 17.30</b>	++STARC, REBEC in FABJAN, Križ 280
14.12.2023 <b>ČETRTEK</b> Janez od Križa, duh., c.učitelj	KRIŽ ob 18h	+ SILVA in DAVID, Križ 195
15.12.2023 <b>PETEK</b> Marija Bojanc in drinske mučenke	KAPELA ob 18h	PO NAMENU DAROVALCA
16.12.2023 <b>SOBOTA</b> bl.Marija od angelov, devica	KAPELA ob 18h	V ZAHVALO MATERI BOŽJI in priprošnjo za zdravje, pn. Branke iz Orehovice
17.12.2023 <b>3. ADVENTNA NEDELJA GAUDETE</b>	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10.00	ZA ZDRAVJE, Kazlje 16a ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE



**VEROUK: REDNO**

Otroci imate tudi to nedeljo pevske vaje v župnišču po maši. Pridite, sedaj nas je že osem.

Za **adventno spoved** bo na razpolago spovednik v Križu 13.12. ob 17h.

**OTROCI** imate spoved 14.12., potem pa sledijo božičnonovoletne počitnice. Dodatna nedeljska razmišljanja imate na spletni strani Župnije: <https://zupnija-tomaj.rkc.si>. pod zavihkom - **NEDELJSKE MISLI**,

spremembe in obvestila pa pod zavihkom - **DOMOV**.



**ŽUPNIJA TOMAJ**  
2 ADVENTNA NEDELJA



Štev.50/LETO XI.

10.DECEMBER 2023

**Izravnajmo steze za Gospoda**

Iz svetega evangelija po Marku ([Mr 1,1-8](#))



Začetek evangelija Jezusa Kristusa, Božjega Sina; kakor je zapisano pri preroku Izaïju:

»Glej, pošiljam svojega glasnika pred tvojim obličjem, ki bo pripravil tvojo pot. Glas vpijočega v puščavi: Pripravite Gospodovo pot, zravnajte njegove steze!«

Tako je nastopil Janez Krstnik v puščavi in oznanjal krst spreobrnjenja v odpuščanje grehov. K njemu je prihajala vsa judejska dežela in vsi Jeruzalemčani. Dajali so se mu krstiti v reki Jordan in priznavali svoje grehe. Janez je bil oblečen v kameljo dlako in imel usnjen pas

okoli ledij. Jedel je kobilice in divji med. Oznanjal je: »Za menoj pride močnejši od mene in jaz nisem vreden, da bi se sklônil pred njim in mu odvezal jermen njegovih sandal. Jaz sem vas krstil z vodo, on pa vas bo krstil s Svetim Duhom.«

Župnijska spletna strani: <https://zupnija-tomaj.rkc.si>. **TEL. štev.: 041 689 188**; TRR: SI56 1971 0501 2789 029 (DBS, SWIFT SZKBSI2X); DŠ župnije: 83155317. Odgovarja: Gabrijel Vidrih, župnik; [gabrijelvidrih1@gmail.com](mailto:gabrijelvidrih1@gmail.com); župnija: [gvidrih@zupnijatomaj.si](mailto:gvidrih@zupnijatomaj.si)

## Duhovna spodbuda



### Skromen predhodnik

Začetek je delo Predhodnika. Prihod Mesije se začne s predigro, kot vsako pristno doživetje ljubezni. Pot približevanja srečanju s tistim, ki je bil poslan od zgoraj, še vedno zahteva stopnjo, po nemirnih korakih zgodovine odrešenja, ki je zaznamovala nihajoči ritem starodavne zaveze. Janez Krstnik je izraz te neposredne Božje skrbi za pripravo duš in umov na izpolnitev prerokb o prihodu Mesija. Evangelij po Marku poudarja, da se od tu začne proces razkritja pričakovanega, a pretresljivega daru.

Mesijeva moč se bo pokazala v delovanju Duha, ki nakazuje konstitutivno razsežnost milosti. Priprava torej po Janezovih nujnih opominih ne pomeni vsiljevanja vstopa na prizorišče prihajajoči osebi: slednja je čista brezplačnost, odločena iz popolne dobrohotnosti nebes. Pripraviti se s tem, kar imamo, kar je v naših zmožnostih, pomeni odkriti streho svojih ambicij in podreti zid samozadostnosti, da bi preprosto spoznali, kaj smo: grešniki, ki potrebujejo odpuščanje. Sicer ne bi mogli prepoznati in pozdraviti nekoga, čigar pomena in prihoda nismo pričakovali. Pravzaprav se bo natanko to zgodilo za mnoge, zlasti za voditelje ljudstva in učenjake na zemlji: Jezusa, krhkega otroka, novorojenega v Betlehemu in Maziljenca z zaskrbljujočo normalnostjo, bodo zavrnil in zaničevali tisti, ki ne bodo mogli svoja lastna egocentrična prepričanja znižajo na revolucijo Boga, ki je postal človek.

Nam, ki se želimo znajti med tistimi, ki svoje domove odpremo Gospodu, nam Krstnik predlaga pot, kako ne biti nepripravljeni. Spreobrnjenje je po njegovi viziji povezano z uveljavljanjem dobre volje in predanostjo delom v skladu s postavo.

Nič hudega, četudi le na podlagi našega truda zlahka uvidimo neučinkovitost odrešitve. Vendar Janez izhaja iz slike človeške osebe, ki bo v resnici delovala kot opora za dokončno Jezusovo razodetje.

Krstnik se namreč dobro zaveda, da je le predhodnik, in najprej sklene zaveznitvo s svojo lastno naravno šibkostjo. Energija njegovega pridiganja, uspešnost njegovega obrednega dela, množična naglica izraelskega ljudstva, da bi iskalo svetlobo v glasu tega neobičajnega preroka puščave, zanj ne delujejo kot elementi zapeljevanja.

Janezova ponižnost je tisto, zaradi česar je pravi predhodnik Mesije. To je sposobnost, da se postavimo na stran, medtem ko z odločitvijo in zavestjo izpolnujemo svojo vlogo glasnika. Radikalnost njegove lastne vesti kot grešnika je tista, ki ga naredi solidarnega z drugimi grešniki Izraela in v njem zori notranji prostor, ki je potreben, da se v njegovem življenju uresniči odrešilno delovanje milosti.

Janez skratka ne pridiga drugim ali samo za druge. Je človek, ki je tesno povezan s svojo notranjostjo, od tod tudi njegove radikalna odločitve in pogum, da kriči, ko ga nihče ne poslušajo. Tako postane za nas opozorilo, a tudi drzen primer, kako se je vredno pripraviti. Vsaka gesta dobroteljskega, vsako »dobro delo«, ki se ga odločimo uresničiti v dragocenem adventnem času, bo gotovo koristen pripomoček v pričakovanju Jezusovega rojstva, vendar le, če dozori v prenovljenem zavedanju, da smo šibka bitja in odvisni od dela odrešenja drugega.

Zato je dobro, da razmišljamo o strogem življenjskem slogu Jezusovega bratranca, kot o živem spominu na goloto, dano človeškemu bitju, ki jo edini maskiramo in kamufliramo, kot so to počeli naši predniki (gl. 1 Mz 3,7), a namesto tega se bo Stvarnik in Oče zelo potrudil, da se ta "golota" spremeni v oblačilo slave. Od nas se bo zahtevalo le, da se naučimo ponižno stati pred "novorojenimi" plenici, ki bodo povile Dete, ki je postalo Sin.